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As per the DVV clarfication sought by NAAC. We have provided sample filled in ‘eedback
forms from the stakeholders. stakeholder feedback analysis report signed by the principat

department wise action taken report on feedback signed by principal etc  The mformatior
given above Is true as per my knowledge
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1.4.1 Stati .
Institution obtains Feedback on the syllabus and it’s

transacti e el e
action at the institution from the following stakeholders

Students Feedback Last Five years

Sr Details
No |
%

| | Feedback Form filled by Stakeholders ( Sample)

2 { 2017- 18 Feedback analysis and action taken Report

3 201%-19 Feedback analysis and action taken Report

2019-20 Feedback analysis and action taken Report

analysis and action taken Report

on taken Report

2020-21 Feedback
021-22 Feedback analysis and acti

e
ZPRINCIPAL

s & Commerce Colleg:
isnru T!\.DIUM.Olsl.Punc
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1. Students Feedback form 2017-18

Stud
ents Feedback Form for College, Course and Teac

bl,
neli
Catec
f reaured n
] que N

1. Name Of the Students

2. Gender*
Mark only one oval.
Male

Female

Other

3. Mobile No.*

4 Email address %

5. Faculty *

Mark only one oval

Arts

Name of the Class *
Mark only one oval.

FYBA
SYBA
TYBA

hers’ Evaluation




s

1. uassroom :
Tick all that appf,

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

8 2. Admission Process *

Tick all that apply

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

9 3. Sports Facility *

Tick all that apply

~ Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
~ Please Improve

10. 4. Library and Internet Facility *

Tick all that apply

~ Excellent
' Very Good
' Good
Satisfactory
please Improve



|

Excellent
very Good
Good
Satisfactory

Please Improve
Part - Il : Curriculum

12 1. Learning Values *

&

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

13 2. Syllabus content *
F'iCk hat apply

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
please Improve

14 3. Social Relevance‘

Tick all th it appy

gxcellent

very Good
Good
gatisfactory
please Improve




19 4. JOD perspecuve
I'ick all that apply

Excellent

very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

16. 5. Overall rating of the Curriculum *

Tick all that apply

Excellent

very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

Part - lll : Evaluation of Teacher

17. Teacher Name *

Mark only one oval.

Asst. Prof. Vikas Bhanudas Takale

Asst. Prof. Shubhangl Damodar Baravkar

Asst. Prof. Mohan Kisan Shelar
Asst. Prof, Vikas Sampat Wadghule

Asst Prof. Seema Umesh Shinde

Asst. Prof. Sachin Ramesh Toradmal

Asst. Prof. Manohar Appaso Sonawane

18. 1.Time management *

Tick all that apply

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve



. 9

|y L bOﬂllGence.
Tick all that ipply

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
please Improve

20. 3. Subject Command

Tick all that apply

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

| Please Improve

21, 4. Use of teaching methods *

Tick all that apply.

Excellent

Very Good

Good
‘Satisfactory

please Improve

29 5.Class Control *

Tick all that apply

Excellent
' Very Good
Good ‘
Satisfactory
Please Improve

commano over language anc
Y ana

CC
SR RTR RTNTRTYGR MoN

S



!

‘ p. EXUra curriculiar guigance "

4 hat !"7}”\

Excellent
Very Good
' Good
Satisfactory

Please Improve

24. 7. Teachers behavior in the class *

Tick all that apply

Excellent
Very Good
Good

' satisfactory
Please Improve

25. 8. Overall rating of the Teache

Tick all that apply.

,aExceHent
very Good
Good
gatisfactory
pleaseé Improve

26. 9. Any Suggestlon

This content!

r*

s nelther created nof endorsed DY Google

Google Forms

o



| 2. Alumni's Feedback form 2018-19

Studen
ts Feedback Form for College, Course and Teachers' Evaluation

| ] Name Of the Alumni °

5

p, Gender *

Mark only one oval

Male

7 Female
Other
3 Mobile No.

4 Email address

-V“'
_—
-

5 1. Courses you learnt *

Excellent

Very Good
Good
Satcfactory
Please Improve



b & raculty
Ch d that app

Excellent
very Good
Good
Satisfactory

please Improve

7. 3. Infrastructure Facilities *

Tick @ that apph

Excellent
very Good
= Good
. Satisfactory
Please Improve

8. 4. Library Facilities *
U:AJHYNJ{JppW

Excellent

very Good
Good
Satisfactory
please Improve

9 5. Admission Procedure *

ﬂck.ﬂlrha!apply

Excellent

very Good
Good
satisfactory
please Improve



U b. Sports raciues
Tick all that appl)

Excellent

very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

1. 7. Discipline
Tick all that apply

Excellent
very Good
- Good
-ﬂ Satisfactory
4 » 1] Eiéé's'e Improve ‘

12. 8. Co-curricular activities *

Tick all that apply

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
please Improve

13. 9. Examination System *

Tick all that apply

Excellent
very Good
Good
Satisfactory

' please Improve



)

11 AN B guestio
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3. Parents Feedback Form 2019-20

Students Feedback Form for College, Course and Teachers Evaluation

1 Parent's Name *

2 Gender*

Mark only one oval

Male
Female

Other

3 Mobile No.

4 1. Curniculum related aclivities *

Fxcellent

Very Good
Good
Sausfactory
please Improve

5 2. Admission Process ”

Excellent
very Good
GUUC’
Sansfactory

Please |mprove



0 J. Lompetitive Examinatons L

Excellent
Very Good
Good
Satisfactony

Please Improve

4. Sports Facility *

Excellent
Very Good
Good

> Satisfactory

Please Improve

g8 5. Library Facility *
Tick all that apply

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

-
o 6. Interaction with Teachers *

ek all that apply

Excellent
very Good
Good
_, Sausfactory .
please Improve



-
v /. AC : /| : ) —
30emic Environment (DISCIipine 1o SN
) o id

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Please Improve

11 8. Extra-curnicular activities like Student Welfare, N S S N.C.C Cultural etc

Excellent
very Good
L‘ Good
, Satisfactory ’
. Please Improve

12 9. Examination System *

Tick all that apply

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve N

F'J

13 10. Overall rating of the College

-

ck ail that apply

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
please Improve

14 11.Any Suggestion



r -
V. Empl()

r
Mudeny Feadh g,

yers Feedback Form 2021-22

W orm o ollege, Course nnd Tea hars §yaluation

‘!

5}

|

N

ameo of the | mployay

Name Of the Organization & Addross °

Gondaor
Mark only one oval

'\Atl"’
Iemale

Oty

Mobile No.

Email Id

Name & Year of the Employee / Alumni



et

/
1. FPermormance of our Lraauate - ‘ ‘
.

Tick all that apply.

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

g8 2. Communication skills and professional attitude *

Tick all that apply

~ Excellent
| Very Good
Good
9 Satisfactory
Please Improve

9. 3. Leadership qualities *

Tick all that apply

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

10. 4 Weightage and usefulness of Curriculum towards Research and innovation *

Tick all that apply.

Excellent

Vvery Good

Good .
' gatisfactory

please Improve



I . Ine program ¢ S TSN

vioes ! J . § ' 4 ;
' " S5 & AN

Excellen
Very Good
Good
Satisactory

Please Improve

12 6. Cumculum helps in developing practical solution to workplace problems *

Excellent
very Good
9 Saustactory

Please Improve

13 7. Overall mpression about the r performance *

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve
-

14 8. Anyother suggestion toward the betterment of the currnculum,

This content 1s N€ ther created nof endor sed by Google

Google Forms
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» Feedback torm 201718




Gender
w g

e, adms

® My
@ 7 v

{ Mo



SRS S S
Name of the Class
W viREe

1. Classroom
/¢ gfEE

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve ‘ 0 (°%)

0 20

2. Admission Process
e vfaEe

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory 12 (9.4%)

Please Improve
20

FYBA
SYBA
TYBA

45 (¥&.R%)
44 (¥9.¢%)
40
37 (3¢.9%)
44 (¥4.¢%)

40

60

60




[ e e e e

3. Sports Facility
L TRERE

Excellent

Vary (3900 25 (%)

Good 47 (¥e%)

Satisfactory 21 (M%)

Please Improve

0 20 40

4. Library and Internet Facility
Re gfaae

Excellent

Very Good 18 (%¢.C%)

Good 43 (¥d (%)
Satisfactory 30 (3¢.3%)
Please Improve

4 (8.3%)

5. Extra-curricular activities
e, gfadre

Excellent 1(2%)

Very Good 31 (32.3%)

Good 42 (¥3.(%)

Satisfactory 21 (1 %)

Please Improve 1(2%)




1. Learning Values
Qf gforene

Excellent

46 (o ¢

Very Good

Good 29 (30 4%)

Satisfaclory 6 (£ 3%)

0 (%)

Please Improve

2. Syllabus content

ot wfarare

Excellent 7 (9.3%)

Very Good

Good 33 (3% ¥%)

Satisfactory 5 (9.3%)

Please Improve

0 20 4

3. Social Relevance

ot gfadre

4 (¥.3%)

Excellent
very Good 38 (I E
Good (3L 9
Sausfactory 19 (1L.¢(%)

please Improve

10 20




4. Job perspective
oL gfaaE

Excellent
Very Good
Good

Satisfactory

Please Improve

0 10 20

5. Overall rating of the Curriculum 1
]t gfaaTg

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

0 10 20 30 0

Teacher Name
e, gfaare

@ Asst Prof Vikas Shanudas
Takale

@ Asst Prof. Shubhang Damodar

Asst Prof Mohan Kisan Shear
@ Asst Prof. Vikas Sampat

@ Asst Prof Seema Umesh 5™
@ Asst Prof Sachin Ramesh To
@ Asst Prof Manohar Appase




Time management

e

T

Confidence command over language, and

25 (L%)

communication skill

Satisfactory - 10 (%° ¥%)
l
|

51 (1) t%,)

52 (94.3%)

|
|

Satsfactory

Piease improve

30 (3¢.3%)

40



(o

4 Use of teaching methods

©@ YRee

E xceflent

Very Good

Satisfactory

Please Improve

5 Class Control
e TRTEE

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

|

0 20

8 (¢.3%)

6 Extra curricular guidance

ke gfaae

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

4 (.3%)

12 (1.9%)

30 (3¢ 3%)

13 (83.9%)

14 (%¥.6%)

31 (33.3%)

40 60

45 (¥£.R%)
40 60
O
41 (¥2.6%)
36 (38.4%)
40 60



I —— P

/ Teachers behavior in the class
o, wfaane
Excellent 14 (19 £%)
Very Good
Good
Satisfactory

Please Improve

8 Overall rating of the Teacher
<t gfaare

Excellent 17 (o 8%)

Very Good 49 (41%)
Good 22 (R V%)

Satisfactory

Please Improve

20

9 Any Suggestion
1 gferare

no

| ZATY AU & vy e s Al AT [ GRGL

Google Forms




1. Alumni's Feedback torm 2017-18

EERIE et




L R S S
SHINDE GANESH ABHIMAN

SHINDE PRASHANT NANDKUMAR

SHINDE PRIYANKA BALASAHER
SHINDE SWAPNIL SUNJL
SHISHUPAL SUSHMA ANAND
SONAWANE ANITA SHIVAJI
TAKTODE CHANDRAKANT ASHOK

TENGALE NILESH VAMAN

THORAT AKSHAY BALU

o SHAILESH VITTHAL
Gender
3 vfrmre
® Make
® Femaie
Other
* d
Mobile No.
vy 9w

TN

) i A I I I A1)
y CREPLELEC P EIE R
» A O A (A
| A A% (A A
(AR A A

I

4,

9766523086
: 7972353821 84 MEp 77888
7057927265 . 8390892710 : p. é’ 372
7755962758 ‘No o
W -
c
~™
Q)

>1224

&



e
Email address
SN Iz :iT4

e

-

1M ) (VNN MM A A A AL A AU AU A A A

v

1

anitaz47@gmar . ganeshdube680  nilesh111097@ shailesn1929% sushmasheshup
classicrahu@g megha323@dig prachidube 123 shendeprashant lejasveecray

1. Courses you learnt
33 wfaare

Excellent 5(143%)
Very Good 21 (£3.6%)
Good 7 (R13%)
Satisfactory

Please Improve

0 10 20 3
2. Faculty =
33 gfaare
|
Excellent 12 (38 4%,
Very Good 1(33.3%)
Good 10 (30.3%) —
Satisfactory
Please Improve >
0 5 10 15




fow

Ll

.

N &
S

:\v

an o

(Y]




>

6. Sports Facilmes
13 vz

b e

jery Goass

Cyrn

Satmtacts

Please mgrove

7. Discipline

)y TAwmz

E nonle

Jery G

Satstactory

Pease Wmprove

_ e -

mo-

- 1""
_ 1. L}"‘

-

9 (%

8 Co-curncular activities

)y Tfamz

(T

Jery Good

Good

Satstauy

Please Improve

e

- 1 (5%

0(s%)

13

AN o

‘8

L



9 .. ST TR G R s, S ey i AT e -
Examination System ' '
Jl T?‘m;‘
Excellent 7 (0.%)

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

15 (¥4.9%

11 (33.3%)

10. Overall rating of the College

33 gfaae

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Please Improve

11. Any Suggestion
o gfade

3 (R.2%)

18 (9% 4%)

12 (3£.¥%)

0 (°%)

0 (%)

21 SYATETA! HEATY FFAHE AT

£ wrerg Google Z@ dAX & Tl

e T e AT AT ST R - A 3 - M U

Google Forms




1.
J?E:arents Feedback Form 2017-18

_AS K DHUMAL

RASHID N INAMDAR

SUB=AS= ANNA JADHAV

)
I
4

(
(77]
P4
p

|
[

ANIL JIVAN PAWAR
MAHADEV NAMDEV KHEDEKAR
SANJIVAN D. SATALE
DATTATRAY SHIVRAM PATANKAR
SHIVAJI P JADHAV

NANA SHAMRAOQ SHINDE

SANTOSH RAJARAM THORAT




Gender

ta gfdane
@ Male
@® Female
Other
Mobile No.
vy gfade

7774911165

—~
9075438973
7776008647
9421840775
7350568023
9922670977
7758802140
7507501619

. »
9011540035
9096758584
7218989262
9657239901
9604461663

9765727150

9890086089




1. Curriculum related activities
vy gfame

Excellert 0 (%)
Very Good
Good 2(v3 3%,

Satisfactory

Please Improve

0

2. Admission Process .
vy wferarg

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

3. Competitive Examinations Counseling
vy gfaare

- ®
Excellent 1(ew%)

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve




4. Sports Facility

ty aferaTe

Excellent 1 (8 6%)

Very Good
10 (L5 9°

Good 3 (29%)

Satisfactory 1 (€.6%)

Please Improve

00 =9 50 7.5 10.0

5. Library Facility
ty gforare

Excellent | 0 (%)

Very Good 6 (¥o%)

Good 8 (43 3%

Satisfactory 1 (£.9%)

Please Improve

0 (°°/o)

6. Interaction with Teachers ]
vy gfaare

Excellent 2 (%3.3%)

Very Good 6 (¥o%)
Good 7 (Y& 9%)

Satisfactory

Please Improve



7 Academic Environment (Discipline Te

aching)
pa THAWTZ
(3001 — 2(0) 0%
Satsfactorny - Tl
Pease Improve ) (o%)

8 Extracurricular activities like Student Welfare NS5 N C C Cultural
etc

r« ufawe

Satsstactony 0(o%)

PMease improve D (*%)

9 Examination System

(4 wHYE

L
atstactory 0(e™
0 (o™

Please 'mprove

J— T )
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Kailas Shikshan Mandal’s
Arts and Commerce College,

Rahu. Tal: Daund, Dist: Pune (412207).

Feedback and Action taken report for 2017-18

Feedback R.m;

The Feedback o Callege , Curriculum and Evaluation of teachers is taken from
various stakeholdors in order to enrich the quality of teaching and learning as well
as to enhanco employability of the students. Kailas Shikshan Mandal’s Arts and
Commerce Callege, Rahu collected online feedback on Google Form from
stakeholders (stwdonts, teachers, Alumni) regarding their satisfaction about the
curriculum. Tho data collected from the stakeholders is used as an important tool
for further improvement in the teaching-learning process of the institution.

1. Feedback Aunalysis Report:
Student Feedback on College, Curriculum and Evaluation of teachers

The Feedback form I8 available Online on Google Form. The Google form
consisted of Ninotoon questions framed on following aspects;

a) Syllabug

b) Teaching-[,.om\lug, evaluation and mentoring process

c) Infrastructure and other facilities available in the college.
d) Office admin and Library.

Total 96 stmdonts of First year to Third year B.A. responded randomly to the

line Google [lgcdback form. 46% of students agreed that the classrooms ar¢
online

agreed that the Admission process 1 good. 49% of

& S
Q PRINCIPAL

$ 0” ,
’ d ~mmarce LCHegu
. ¥ = 3 Art's & Commarce LL7ey
N x Rahu. Tal Dauf g Disl.rune




students agreed that the sports facility 1s good. 44°% of students agreed that the
Library and Internet facility 1s good.

. \ ! 32% of students agreed that the Extra-
umcular ac 08 are 1 S '
< activities are good.  47% of students agreed that the syllabus has

learming values. 53 %o Students agreed that the curriculum has syllabus content
P O N N SO ] 3 .
39%, students agreed the syllabus has social relevance. 41.7% of students agreed

that the svllabus has a job perspective. 51% of students give a very good rating to
the teacher.

2. Feedback Anelysis Report: Alumni Feedback on College

Total 33 Alumal pesponded randomly to the online Google Feedback form. 63%
of Alumni agreed that the courses they learnt were very good, 36% of Alumni

agreed that the Faculty was Excellent. 48% of Alumni agreed that the

infrastructure facilitles were good . 47% of Alumni agreed that the Library

facility was very good. 42% of Alumni agreed that the admission procedure was
very good. 48% eof Alumni agreed that the s

ports facility was good. 63% of
Alumni agrood that the Discipline in the college was very good. 45% of Alumni
agreed that the Co- Curricular activities were Very good. 45% of Alumni agreed

that the examinaglon system was Very good. 54% o

f Alumni give a very good
rating to the averall college.

3. Feedback Analysis Report: - Parents feedback about college.

Total 15 paronta mponded randomly to the online Google Feedb

ack form. 86%
of parents agrood that the Co- Curricular ac

tivities are very good. 46% of parents
agreed that the admission procedure is very good. 53% of parents agreed that the

competitive oxamination counselling is very good. 66% of parents agreed that the
sports facility I8 very good. 53% of parents agreed that the Library facility is
good. 46% of wm agreed that the interaction with teachers is good. 53% of
parents agrood thal the Discipline in the college is very good. 60% of parents
agreed that the Exwa- Curricular activities are very good. 46% of parents agreed
that the examination system is very good. 73% of parents give a very
to the overall colle

good rating

A d Commerce Co\mge
Rahu, Tal Daund. pist.Pu




Department of Marathi

.

Action Taken Report 2017-2018

The Department of Marath,

analyzed the feedback given by the students,
Alumny,

Parent’s in the academic year 2017-18 The Marathi Department has
tried to teach students extra theory lectures Faculty members have actively
participated in syllabus forming workshops and major findings of feedback
analysis reports were communicated in such workshops and experiential
learning practices were implemented in regular teaching. It was decided to

-—.‘ organize certificate courses through the Marathi Department. Using different
teaching methods in teaching Marathi subjects

Students are satisfied with the functioning of the Marathi department

w,gj/” ¥4

/ 7, / N
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\:j { ! \ | © PRINCI
\ *,.l\ - /, Al'a & C
N> Rahu, Tal.Daund, Dist
N Sy *
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Department of Historyk
Action Taken Report 2017-2018

) The Department of History analysed the feedback given by
the students, Alumni, Parent’s in the academic year

2017-18. The History Department has tried to teach

students extra theory lectures. Faculty members have
actively participated in syllabus forming workshops and
major findings of feedback analysis reports were
communicated in such workshops and experiential learning
practices were implemented in regular teaching. It was
— )  decided to organise certificate courses through the History
Department, Using different teaching methods in teaching

History subjects.

Students are satisfied with the functioning of the

History department.
%’3 AD na
B History PRINCIPAL
10, Rahu, Art's & Commerce College

Arts an 12207, ' Rahu, Tal Daund, Dist Pune
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2. Students Feedback torm 2018-19

1o ufdae




-'w

DUBE GANESH SAMPAT

GAIKWAD ABHISHEK SUDHIR

o ¢ ¢ gferETe S9Ea wRa
Gender
220 gfaame
@ Male
® Female
Other

(L



.9

swapnilgatkwadlut7979@gmail com

shubhamjadhav15@gmail com

yrordt o wfAwTe FaEe A
Faculty
120 gfay@Te
® Ats
Name of the Class
t20 wfawEE
® FYBA
® SYBA
TYBA

1. Classroom

20 TAHE

Excellent 10 (¢ 3%)
59 (W_ %

Very Good
46 (3¢ V%)
Good

Satsfactory

Please Improve

P



2. Admission Process

2o R
{ veotert 10 (P %)
Viery ( |
atisfactory . 4 (3 %)
Moase Improve 0 (o%)

3. Sports Facility
t2e e
Excellent

Very Good 55 (¥4 ¢

Good 41 (¥ %)

Satsfactory
Please Improve

0 (%)

0 20 40 GO

4. Library and Internet Facility
t20 gfare

Excellent

Very Good 49 (Yo (%)
Good 51 (¥2.4%)
Satisfactory 12 (*°%)
Please Improve | 0(°%)
0 20 40 60




R R IR R o .
5. Extra-curricular activities
120 g

Excellent 18 (14%)

Very Good 53 (¥¥.2%)

Good 43 (34 ¢%)
Satisfactory 6 (4%)

Please Improve

1. Learning Values —
)\ t20 gfaaTe

Excellent 31 (4.¢%)

Very Good 69 (48.9%)

Good

Satisfactory 1 (0.¢%)

Please Improve | 0(°%)

G 80
0 20 40 60 N

»’\ 2. Syllabus content
: t20 gfa@re

26 (1.6%)

Excellent
60 (42%)
Very Good

30 (4%)
Good

Satisfactory 4(33%)

Please Improve 0(o%)

40




3. Social Relevance
12 YRAWE

Excelent
\ery Good
Good
Satisfactory

Please Improve

4. Job perspective
R AT

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

20 wfadETe

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Please Improve

13 (te.(%)
41 (%)
8 (€.8%)
0 (°%)
0 20 40 60
L
14 (12 6%)
41 (3¥3%)
51 (43 4%)
12 (o%)
2 (%.%)
0 20 40 60
5. Overall rating of the Curriculum \0
14 (12.6%)
67 (44.¢%)
33 (0.4%)
0 20 40 60 80




Teacher Name
120 TRATE

® Assl. Prof. Vikas Bhanudas
Takale

@ Asst. Prof. Shubhangi Damodar
Baravkar

" Assl. Prof. Mohan Kisan Shelar
® Assl. Prof. Vikas Sampal Wa
® Asst. Prol. Seema Umesh Shi
@ Assl Prof. Sachin Ramesh To
@ Assl. Prof. Manohar Appaso

@ Assl.Prol Yogesh Ramchand

1. Time management

tRe gidwTg
Excellent
L Very Good

69 (40 Y%)

Good

Satisfactory 10 (¢.3%)

Please Improve

0 20 40 60 80

2 Confidence, command over language, and communication skill |

t20 gfadTe

R Excellent 16 (£3.3%)
PJ Very Good 52 (¥3.3%)
Good 38 (3%.6%)
Satisfactory 14 (29.6%)
Please Improve
60

40
0 20

N



3. Subject Command
10 ufwme

F xceflent

40 () 2"

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve 2(06%)

4 Use of teaching methods

fee Q\gp a

Excellent

J

Very Good 34 (R¢.3%)

Good 58 (¥¢ 3%)

19 (24.¢%)

Satisfactory

Please Improve

20 40

5. Class Control
20 gfawTg

-9

10 (¢.3%)

Excellent

Very Good 40 (33.3%)

Good 51 (¥ 9%)

20 (26.5%)

Satisfactory

0 (%)

Please Improve

40 60




R

6 Extra curricular guidance

t 20 uforane

Excellent
Very Good VA ()
Good A7 (18 %)
Salistaclory 20N )

Please Improve

1 (]

7. Teachers behavior in the class
10 gfAwTE,

Excellent 43 3%)

Very Good 10 (39%)

Good (W)

Salisfaclory A0 (M 4%

Please Improve 2 (V%)

40

8 Overall rating of the Teacher
tR0 gfaaTg

Excellent 7(9.¢%)

Very Good 29 (W M%)

Good HA (W)

Satisfactory I (M N)

Please Improve

10 R}




9 Any Suggestion

3 wfawg

1 (b %)

Good

Improve Class Control

& 3o (

e

1 (0 1%)

Improve Job perspoctivo

Improve Subjoct Comma

1 (b %) | (1 %)

No Sugageshon

00gle Gam FaT Fare fhen ardiare Bad @ Ao D e v i)

Google Forms

Lo tee hin

No Suggetion

TN IR TR
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2. Alumni's Feedback torm 2018-19
e gfaare




GADHAVE RAMESH DATTATRAYA
DUBE SUPRIYA KASHINATH

DEOKAR SONALI UTTAM

Gender

2 ufaane
® Male
® Female

Other
Mobile No.
2 ufaane
2

2 (l’!%)

1A CSETErETETEIrEIETEITEIEIETErRAT@EIPIrETRTRTETRETO T
1

0
7057909859 7775073499  B605722721 9096708885 9665458181 9921661449 )

r 7755962758 8180033591 9075354658 9172866966 9850826212  997Mu051)

Email address
i gfaare

3
3 (H'w )

~~

1 EIEMECN] BTEIETEIEIEIQTEIQUEIE TR IR TR TR T

0
ajitdhavale? dineshdube kadamchhay o ” sushmashus
ashuloshab  gaikwadabhi gadheve sssdubeds (sashreec

5 b HT
Jadvealeley. v

B



1. Courses you learnt
2w yfaae

£ xcallent
Very Good
Good

Satisfactory 0(°%)

0 (°°/n)

Please Improve

2. Faculty
¢ wfaare

-

B Excellent

Very Good
Good
Satisfactory
Please Improve

0 (o%)

3. Infrastructure Facilities
¢ gfaare

- ;
| Excellent
Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

4 (19.9%)

2 (9.8%)

1(3.¢%)

2 (.5%)

1 (3.¢%)

2 (9.5%)

w

9 (%)

12 165 7%



’v

4. Library Facilities
3t wfEE

Excellent 3(10.4%)
Very Good 10 (3¢.49%)
Good 12 (Y& %)
Satisfactory
Please Improve 0 (°%)
0 5 10 15

5. Admission Procedure
¢ gfadaTe

Excellent 2 (9.5%)

Very Good 11 (¥.3%)

Good 12 (¥E& %)

Satisfaclory 0 (°%)

Please Improve 1 (3.¢%)

5 10 15

6. Sports Facilities =
¢ gyfaare

Excellent 2 (8.8%)

Very Good 12 (¥&.%)

Good 7 (R6.2%)

Satisfactory 5 (2%.%)

Please Improve

10 15



-

7. Discipline
o oferae

Excellent 1(3.¢%)

Very Good
Goud B (3o (%)
Satisfactory

3 (0T 9%

Please Improve

8. Co-curricular activities
L ufamre

Excellent 6 (23 1%)
Very Good
Good 6( %)
Sausfactory 2 (9.0%)

Please Improve

9. Examination System
L ‘ﬂ<m

Excellent 3(rru%)
Very Good
Good
Satsfactory

Please Improve

13 (90%)

12 (W& %)

13 (9o%)



Rl
10. Overall rating of the College

2 ufereg

Excellent 1(3.¢%)

Very Good 16 (€2 9%)

Good 9 (3% %)
Satisfaclory | 0 (0%)

Please Improve 0 (%)

11. Any Suggestion
o uferare

3 T TRATEEY WY S A

1 M Google aam dam e fien aranf VAN E NG b T A ) e G

Google Forms




e e SRR e
Z Parents Feedback Form 2018-19

Parent's Name

|

( A P VRAMN N




Gender

to utawme

Mobile No.
T wferare

7038328571

9146391708

7218044040

7218433567

7083212211

8308557525

9325150553

9172524367

9637220490

9370778131

8806794840

9867197986

9860901063

7709105191

9823306213

0850826212

8485873568

@ Male
® Female
Other

74



1. Curriculum related activities
ty gfarame

Excellent 1(92%)

Very Good

16 (2. 1%)

Good 0(°%)

Satisfactory | 0(c%)

Please Improve 0 (%)

2. Admission Process

v wfaare
-

o~

Excellent
Very Good

Good 10 (¢ ¢¥

Satisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (°%)

00 25

w
o

75 100

3. Competitive Examinations Counseling
to gfaae

Excellent

Very Good 8 (We 1%

Good 7 (¥ %)

Satisfactory

2 (%)

Please Improve




4. Sports Facility
te WATEZ

Excellent
Very Good 1 (Ev.e
Good

Satisfactory

Please Improve

5. Library Facility
v afdame

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Please I prove

6. Interaction with Teachers

te afaranz

)

Excellent
Very Good
L’I ood

Satusfactory

Please Improve




7 Academic Environment (Discipline, Teaching)

TR AR TS

I xcellent 0 (o%)

Very Good

7 (¥%.3%)
Good 10 (3¢ ¢°
Satisfaclory 0 (2%)
Please Improve 0 (°%)
00 25 50 75 100

8. Fxtra-curricular activities like Student Welfare, N.S.S.,N.C.C. Cultural
elc

to utaare

Excellent 1 (9.%%)

Very Good 8 (48 t%

Good 8 (¥9 1%

Satisfactory

Please Improve

9. Examination System
v,gs‘ tu wfcrare

Excellent | 0(°%)

Very Good 8 (¥9 %)

Good 9 (W %)

Satisfactory

Please Improve

00

75 100

B



SRR NSRS v s e e e
10. Overall rating of the College

1o SfaE

Excellent 1 (4.2%)

Very Good 12 (00.£%)

Good 4 (3.9%)

Satisfactory

Please Improve

15

11. Any Suggestion

Ao

Google Forms
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Kailas Shikshan Mandal’s
Arts and Commerce College,

Rahu. Tal: Daund, Dist: Pune (412207).

Feedback and Action taken report for 2018-19

Feedback Report:

The Feedback an College , Curriculum and Evaluation of teachers is taken from

various stakeholders i order to enrich the quality of teaching and lcarning as well

as to enhanog employability of the students. Kailas Shikshan Mandal’s Arts and
Commerce Colloge, Rahu collected online feedback on Google Form from
stakeholders (stwdonts, teachers, Alumni) regarding their satisfaction about the
curriculum. The data collected from the stakeholders is used as an important tool
for further improvement in the teaching-learning process of the institution.

1. Feedback Analysls Report:
Student Feodhack on College, Curriculum and Evaluation of teachers

The Feedback form is available Online on Google Form. The Google form
consisted of Ninotoon questions framed on following aspects;

a) Syllabug

b) Teaching-}.oaming, evaluation and mentoring process

¢) Infrastructure and other facilities available in the college.
d) Office admin and Library.

Total 120 sfudonts of First year to Third year B.A. responded randomly t
;4%% of students agreed that the classrooms arc
Qﬁ

PRINCIPAL

Art's & Commerce College
Rahu, Tal.Duund, Dist.Pune,

o the

L



very good, 49% of students agreed that the Admission pro
“ ‘ Processias veny ;:nud 45%,
of students agreed that the sports facthity as very good 42% of student !
. \ Y R < 0 dents agree

that the Library and Intemet facihity 1s good 44% of students agreed 1 a ‘L
| ‘ | ) ! agree at the
Fxtra- Curricular activities are very good: §7% o students agreed that 1l

— : ¢ { ¢
syllahus has learming values. S0 %o Students agreed that the curmiculum has very
good syllabus content. 48% students agreed the syllabus has social rclcuncé
42 % of students agreed that the syllabus has a job perspective 45% of students

give a very goad rating (o the teacher.

2. Feedback Mﬂl Report: Alumni Feedback on College

Total 26 Alumni responded randomly to the online Google Feedback form. 739
of Alumni agrood that the courses they learnt were very good, 53% of Alumni
agreed that tho Faculty was very good. 46% of Alumni agreed that the
infrastructure facllities were good. 46% of Alumni agreed that the Library
facility was good. 42% of Alumni agreed that the admission procedure was very
good. 46% of Almni agreed that the sports facility was good. 50% of Alumni
agreed that the Piscipline in the college was very good. 46% of Alumni agreed
that the Ca- Curricular activities were very good. 50% of Alumni agreed that the
examination systom was very good. 61% of Alumni give a very good rating to the
overall college.

3. Feedback Analysis Report: - Parents feedback about college.

Total 17 parens mponded randomly to the online Google Feedback form. 94°%
of parents agrood that the Co- Curricular activities are very good. 58% of parents
agreed that the admission procedure is good. 47% of parents agreed that the
competitive cxamination counselling is very good. 64% of parents agreed that the
sports facility i& very good. 58% of parents agreed that the Library facility is
good. 64% of paronts agreed that the interaction with teachers is good. 58% of
parents agreod that ¢the Discipline in college 1s good. 47% of parents agreed that
the Extra- Currloular activities are very good. 52% of parents agreed that the
examination gystom I8 good. 70% of parents give a very good rating to the

overall colloge,

ks

CIPAL

Art's & Commerce Cel'ege
Rahu, Tal Daund, Dis! by




Arts and Commaice Colleqe, Rahu,

Department of Marathi

Action Taken Report 2018-2019

;ij?liep:;:?ni:ti:fthMaratbi analyzed the feedback given by the students,
to con('iuct lectures - ZeSSIOn 2018-19. The Marathi Department has decided
exposure to | sl tal.ks by reputed scholars in order to provide wide

© fanguage and literature. Decided to provide a special session for

honeti
Som c§, G'ramn?ar weak learner as per request. Steps taken to improve the
municative skills of students in Marathi language.

Departme! of iarathi

N Y . \,\i
PQ.‘!C:.

Art's & Commerc
Rahu, Tal Daund. Dio.tun

r1- Daund, Disl - Pune, 412207




Department of History
Action Taken Report 2018-2019

The Department of History analysed the feedback given by
the students, Alumni, Parent’s in the session 2018-19. The
History Department has decided to conduct lectures and

talks by reputed scholars in order to provide wide exposure.

Wf ¢ W

//

EAD ares INCIPAL
Departmet of History Rahy. c%aer ' "C"’r“f

Arts - (“1=96, Rahu 2und, DisLPune




:3;. ggtwudents Feedback form 2019-20




ABNAVE PRIYANKA VITTHAL

ABNAVE HRUSHIKESH ASHOK

HOTE 34 wiaaTe Fuae WE S

Gender

13 WTaEZ

® Male
® Female
Other

——



P & . '8 a: b 1t ab Xl EL oY

hrushukeshabnave | 25@gmail com

wordl 1) oFrEE FuER e

Faculty
L] ;. m

%  Name of the Class

Excetlent | 0(°%)

t 39 vfammz

1. Classroom
1 yo wfa®nz

Very Good T(9t%)

Good

Satistactory 35 (¥ 9%

Please Improve 0 (%)

® FYBA
® SYBA
TYBA



W__'-_—'

2. Admission Process
130 Fia@
Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Please Improve

3. Sports Facility
¢ 3 gfaETe

Excellent

Very Good
Good
Satisfactory

Please Improve

29 (3¢ %)

50

7 (4.2%)

25

4. Library and Internet Facility

¢ 3 gfAHTE

Excellent
very Good
Good
Satisfactory

Please Improve

27 (2R.6%)

50

32 (33.4%)

102 (

100

50

100

lo¥ 4% )

150

98 (8t 4%)

75

101 (13 %)

150



8. Extra-curnicular activities

t v Uittame
b xcmbent
very Good
Good
Satsfactory
Please Improve

1. Learning Values
t bo wfe

E xcelent
Very Good
>o0d
Satsfactory

Please Improve

t yo SfA®WZ

E xcellent
very Good
Good
Satistactory

Please Improve

2. Syllabus content

- B (vvin)

13 (9%

13 (L 9%

Q(*%)

I 4 (M)

I 5(3E%)

0 (%)

. 8 (4¢(%)
- 17 (13 ¥%)

. T (4t%)

0 (o%)

106 (ot L%

33 (Lo %

%
%



3. Social Relevance
e ufawre

E xcellent

Very Good 23 (tL.(%)

Good 100 (92%

Satisfactory

Please Improve

100

0 25 50 75

4. Job perspective
23 gfaETe

Excellent 2 (%.4%)

Very Good 18 (23.2%)

Good 108 (8¢ ¢%)

Satisfactory

Please Improve
150

5. Overall rating of the Curriculum

t 36 gfaae
'R
'4-')
Excellent 6 (¥.8%)
very Good 16 (1e.8%)
12 (CX (%)

Good

Satisfactory

Please Improve
150




-

Teacher Name
{ 3 afETE

@ Asst. Prof Vikas Bhanudas
Takale

® Assl. Prof. Shubhang) Damodar
Baravkar

Asst. Prof. Mohan Kisan Shelar
@ Asst. Prof. Vikas Sampat Wa.
@ Asst. Prof. Seema Umesh Shi
® Asst Prof. Sachin Ramesh To
® Asst. Prof. Manohar Appaso
@ Assl. Prof. Yogesh Ramchand.

1. Time management I
t3u gfaame

Excellent 6 (¥.¥%)

Very Good 45 (3.¢%)

Good 81 (4R.2%)

Satisfactory 5(3.6%)

Please Improve 0 (°%)

0 25 50 75 100
2 Confidence, command over language, and communication skill D
? 3 gfaare
Excellent 18 (%3.2%)
Very Good 47 (3¥.3%)
Good 65 (¥8.¥%)
Satisfactory 6 (¥-¥%)

Please Improve 1 (0.9%)

I d



o A ST

- o

3 Subject Command
10 TTAEE

E xcelient

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

40 (%)

651“' 3

B(9(%)

0 (e%)

4 Use of teaching methods

t ¥ gforeTZ

L N

Good

Sausfactory

Please Improve

5 Class Control
120 gf@E2

Excellent

very Good

Good

Sausfactory

Please Improve

62 (¥4 3%

10 (0 3%)

20

~ b y J
|




’EX"” curricular guidance

e

Excellent 20
(W %)

Very Good
47 (3% 3%,

Good
63 (YL%)
Satisfactory 7 (4.t%)

Please Improve

| |
|

7. Teachers behavior in the class

t 3 gfadme
-
_—
Excellent 20 (¢¥.€%)
Very Good 47 (3¥.3%)
Good 66 (¥¢.R%)
Satisfactory 4 (R%%)
Please Improve 0 (°%)
0 20 40 60 80
. !
8. Overall rating of the Teacher |
¢ 36 gfaaTe
= L«
22 (2£.2%)

Excellent

42 (30.6%)

Very Good
Good 68 (¥2.6%)
Satisfactory 5 (3.€%)
Please Improve 0 (%)
80

60

9. Any suggestion
o gfa@Te

oy aetrac

7 qeATaTS! 3™ gf2ram Ared.
et fawan aranfard Fad) @ ATl g @ A

A wrerd bu()ljll" t_r'fﬁ REAR L



3. Alumni's Feedback torm 2019-20
3y gfaare




b et T T YT, T WY RO TR R DY T S A N g e
KEVATE DINESH DNYANESHWAR
KHEDEKAR PRIYANKA BALASO
KHEDEKAR RUSHIKESH HARIBHAU
NATU PRATIKSHA VIJAY
NATU VARSHA VISHNU
SALVE SUNIL KISAN
SHAIKH DILSHAD PAPPU
SHINDE AMIT PANDURANG

SHINDE PRIYANKA MANIK

W SHINDE SAURABH SAMBHAJI
TAKALE DATTA SHANKAR
Gender
wy ufaag
Male 21 (&¢ (%)
Female 13 (3¢ %)
Other




dlneshkevte@gmaul.com

pk042093@gmail.com

rushikeshkhedekar100@gmail.com
natupratiksha404@gmail.com
varshanatu7@gmail.com
sunilsalve9047818@gmail.com
shikhdilshad123@gmail.com
amitshinde7925@gmail.com
shindepriyank3254@gmai|.com
shindesaurabh484@gmail.com
dattatakale1919@gmail.com

0
1. Courses you learnt =
3y gfaare

o L%
Excellent 7 (R0.£%)
14 (¥ %)
Very Good
13 (3¢.%)
Good
Satisfactory 0 (°%)
Please Improve 0 (°%)
15
10
5
0




2 Faculty
vy e

‘ v “‘ ‘ _ '
WY - — o

Satintm tory

pae Irrygwove

3 Infrastructure Facilities

v Ve

"‘.‘I'H — e
\"'"VL"""' — H AR
Caene)

10 (¥ %)

Satstactory — 5 (¥ w%)
Please Improve - PELR

4 Library Facilities

w ufaane

£ xcelient . 1(R%%)

Very Good

16 (o 1'%,

Good

Please Improve | 0 (°%)

13 (3¢ %)

U




" )

Excellent 2 (4%%)

Very Good 7 (R0.6%)

s 18 (42 9%,
Satisfactory 5 (1Y %)
Please Improve
0 5 10 15 20
6. Sports Facilities
- 3y ufamre
>
. | Excellent
Very Good 8 (33.9%)
Good 18 (43 %%)
Satisfactory 7 (R0.£%)
Please Improve
0 5 10 15 20
7. Discipline O

3y wfaare

-T'Q\

Excellent 3(¢.%)

Very Good 7 Re£%)

20 (9¢.¢Y
Good

Satisfactory

Please Improve 1 (%)

20
15
10
5
0




8. Co-curricular activities

R IGEL
‘ Excellent 4(20.¢%)
o 0
Very Good 5 (28.6%)
Good
16 (Yo t%)

Satisfactory 9 (6.4%)

| Please Improve | 0 (°%)
0 5 10 18 !

9. Examination System U
3y yfaarg

PR

Excellent 2 (9.8%)

Very Good 20 (4¢.¢Y

Good 1 (3.%%)

Satisfactory 1 (%)

Please Improve 0 (°%)

10. Overall rating of the College
3y gfadg

5

Excellent 2 (4.8%)

Very Goor 12 (39.3%)

Goad 17 (99%)

Satisfactory o
1 flud «
1 gilt

| pint
Please Improve 1 “‘.”n‘:f
Tgallo
| ek
| buah
| quart



3.
Mﬁl;arents Feedback Form 2019-20

Parent's Name
v gfarare

BARVE SHANKAR V.

BHAME BAPU K.

DEOKAR UTTAM L.
DHIWARE SANJAY M.
DONGARE DNYNESHWAR L.
GADHAVE SURYAKANT H.
JAVALE DADASAHEB N.
KHADE RAJENDRA G.

LAVHATE SANTOSH T.

BAND RAJENDRA D.

GULIK RAMCHANDRA T.
s D GHIGE NANDU P.

SHAIKH SULTAN A.

DORGE BHUJANG H.

SONAWANE SADASHIV u.

VAVALE RAJENDRA BHUJANG

ZURANGE WALMIK J.




Gender
t wfaae

@ Male
® Female
Other

Mobile No.
{RIGEIA

. 9850431536

9075352151
9420193828
9665807385
9022103190
7517426359
7350362884
7083929408
9970585811
9970793394
8888470859
8308528237
8329590290
9049237551
0823015841

9975425046

7755992798



B T e ———
1. Curriculum related activities
ve WiAEZ

D(°%

5

Very Good

.

Good 6 (3%

Satisfactory | 0 (o%)

Please Improve D(=%

(]

(

2. Admission Process
ts Iadae

-~

Excellent 0 (%)

Very Good

susicory [ *

Please Improve | 0 (c%)

1
-
A
B
4

(8]
()]
(S]]
]
«

I

3. Competitive Examinations Counseling

(% 1GE:U-

5

2 (18.¢%)
Satisfactory

Please Improve | 0 (°%)

o

6
2 4

o




—-‘L EP——

4. Sports Facility
11 AETC
Excellent | 0 (%)
Very Good
Good
Satisfactory 3 (26.£%)

Please Improve

00 25

5. Library Facility
2l FfETE

df‘ Excellent | 0(°%)
Very Good
Good
Satisfactory

Please Improve

0.0 25

6. Interaction with Teachers
¢l TFAETE

Excellent

Very Good

Good

2 (18.¢%)

Satisfactory

Please Improve

0.0 25

50

50

5 (3.8%)

7 (82.2%)

9 (42 %)

100

g (4R %)

100

9 (%R Q%)



7. Academic Environment (Discipline, Teaching)

1 AT

Excellent 1 (4.8%)

Very Good 10 (4¢ ¢°

Good 6 (34.3%)

Satisfactory | 0 (°%)

Please Improve 0 (°%)

0.0 25 50 75 100

8. Extra-curricular activities like Student Welfare, N.S.S., N.C.C. Cultural B

etc.

L\ 2l gfaraTe

Excellent 4 (3.9%)

Very Good 6 (34.3%)

Good 7 (3.3%)

Satisfactory

Please Improve

9. Examination System
JJ\ TRIGEIC

Excellent

Very Good 7 (8% %)
Good 9 (4 k%)

Satisfactory

Please Improve
100



R ——

”{\Q(;

10 UVC\"CN rating of the L«

o TN

[

very Good

‘1 A'IV \ rlr-“““

S

@ g ® we o gfvene oo
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Kailas Shikshan Mandal’s
Arts and Commerce College,

Rahu. Tal: Daund, Dist: Pune (412207).

Feedback and Action taken report for 2019-20

Feedback Report:

-~

The Feedback on College , Curriculum and Evaluation of teachers is taken from

various stakeholders in order to enrich the quality of teaching and learning as well
as to enhance employability of the students. Kailas Shikshan Mandal’s Arts and
Commerce College, Rahu collected online feedback on Google Form from
stakeholders (students, teachers, Alumni) regarding their satisfaction about the
curriculum. The data collected from the stakeholders is used as an important tool

for further improvement in the teaching-learning process of the institution.

1. Feedback Analysis Report:

Student Feedback on College, Curriculum and Evalnation of teachers

rm is available Online on Google Form. The Google form

The Feedback fo
pects;

consisted of Nineteen questions framed on following as

a) Syllabus

b) Teaching-Learning, evaluation and mentoring process

¢) Office admin and Library.

d) Infrastructure and other facilities available in the college.

r to Third year B.A. responded randomly t
of students agreed that the classrooms are

o the

Total 137 students of First yea
online Google Feed 53%\69%
¢




1S ‘_-iUUd 71 ol

Admission process
39, of students agreed that the

agreed that the Extra-
ts agreed that the syllabus has

iculum has good syllabus
78, of students

good, 74% of students agreed that the
students agreed that the sports facility 15
Library and Internet facility 15 good. 67%
Curricular activities are good. 75% of studen
6 % Students agreed that the curr
cd the syllabus has social relevance
49°, of students g

gond. 7
of students

lcarning values. 7
content. 73% students agre

agreed that the syllabus has a job perspective nve a good rating

to the teacher

2. Feedback Analysis Report: Alumni Feedback on College
Total 34 Alumni responded randomly to the online Google Feedback form. 41%0
ood. 44% of Alumni

of Alumni agreed that the courses they learnt were very £
150, of Alumni agreed that the

agreed that the Faculty was veny good
agreed that the Library

' of Alumni
at the adhmission prmcduru Was
X%, of Alumni

infrastructure facihties were very good 47
facthty was very good. 52% of Alumni agreed th
good. 52% of Alumm agreed that the sports facility was good
agreed that the Disciphne n the colleg » of Alumni agreed that
the Co- Curricular activities were good agreed that the

examination system was very good. 50% ol

¢ was good 477
58%, of Alumni
Alumni give a good rating 1o the

overall college.

3 Feedback Analysls Report: - Parents feedback about college

(lOU}'lC Feedback torm. 64

Total 17 parents responded randomly to the online
) of parents

he Co- Curnicular activities are very good. 32°
rocedure 15 good 47% ol parents agreed that the
is very good 2% of parents agreed that the

of parents ugrccd that t
agreed that the admission p
compelitive examination counsellng
sports facility 1s very good  32% ol parents agreed that the Library tacihty 1s
good 52% of parents agreed that the interaction with teachers 15 good SN of
( the Disciphine i college s veny good. 41% of parents agreed

parents agreed tha
520, of parents agreed that the

that the Extra- Curricular actnvaties are good
examination gysiem 15 good. 58% of parents

college.

give a good rating to the overall

C

PRINCIPAL
Arts § Commerte
Rahu. Tai. Deund




Department of Marathi
Action Taken Report 2019-2020

The Department of Marathi analyzed the feedback given by the students,
Alumni, Parent’s in the session 2019-20. The Marathi Department conducted
extra theory classes. ICT tools have been used in regular teaching. Powerpoint
presentation by faculty members for easy comprehension.

Coom @Jﬁ%/
/e :/’ - \\\ﬂ:\

A/ - Ry
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Department of History
Action Taken Report 2019-2020

The Department of History analysed the feedback given by
the students, Alumni, Parent’s in the session 2019-20. The
History Department conducted extra theory classes. ICT
tools have been used in regular teaching. Powerpoint

presentation by faculty members for easy comprehension.

HEAD
Departmet of History
A_r_ts an ' " ~'zog, Rahu,
Tal- . , 112207,

~  PRINCIPAL
Art's & Commorce Collega
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BARAWAKAR PRITI NANDKUMAR
BHAGAT NIKTIA VIJAY

HoTHY 22 wfodTe TvEd sma
Gender
2R g

@ Male
® Female
Other



w—i

asha.nandubalwatkar@gmail com

nileshnatu2911@gmail.com

HTOTE R TAETE d9ad ImRd
Faculty
(RRRMIEE: I
@ Arts
Y Name of the Class
R IG I
® FYBA
® SYBA
TYBA
1. Classroom
ﬁ\' (EER T

Excellent

106 (¢&.R%)

Very Good
Good 13 (¢0.6%)
satisfactory | 0 (°%)

Please Improve 0 (°%)

150




s

2. Admission Process
12 ufaEme

Excellent 1 (0 ¢%)
Very Good 86 (90.4%)
Good 34 (.%%)
Satisfactory 1 (0 ¢%)
Please Improve 0 (°%)
0 25 50 75 100

3. Sports Facility
23R wiaaTe
Excellent

Very Good 69 (4€.6%)

Good 51 (%%.¢%)
Salisfactory

Please Improve

4. Library and Internet Facility
¢ wfadTg
Excellent
Very Good 65 (43.3%)
Good 53 (\‘3.“0/0)

Satisfactory

Please Improve

80




WE———

5. Extra-curricular activities
122 ufae

Excellent B (6.&%)
Very Good 101 (€ ¢%)
Good 14 (02 Y%)
Satisfactory | 0 (°%)
Please Improve 0 (%)
0 50 100 150

1. Learning Values =
£ 3R wfaame

Excellent 4 (3.3%)

Very Good 103 (¢%-¥%)

Good 15 (8R.3%)

Satisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (°%)

50 100 150

2. Syllabus content

)
R gfaare

Excellent 2 (2.£%)
Very Good 88 (92.1%)
Good 32 (€.3%)
Satisfactory
Please Improve
75 100



e

3. Social Relevance
2 widvare

I xcolient 6 (¥ %)
\/OW Good 66 (¢ )
Good 50 (¥1%,)

Satistactory 1 (0.¢%)

Please \mprove 0 (%)

40

4. Job perspective
132 ufdwne,

Excellent
very Good 59 (¥¢ ¥%
Good 46 (30 b%)
Satisfactory 15(12.3%)
Please Improve
0 20 40 60
|
5. Overall rating of the Curriculum |
t 22 ufaare
Excellent 6 (¥.9%)
Good 105 (¢6 %)
Very
Good 11 (%)
Satsfactory | 0 (%)
Please Improve 0(°%)
( 50 100 150
)




Teacher Name
te: ofvene

® Asst Prof Vikas Bhanuda
T ak alo
® Assl Prof Shabhang Damaodar
Baravkar
Asst Prof Mohan Kisan Shelar
@ Asst Prof \Vikas Sampat Wa
@ Asst Prof Seema Umesh Sh
® Asst Prof Sactn Ramesh T
@ Asst Prof Manohar Appaso
® Ass! Prof Yogesh Ramchand

1 Time managemen

: dfAmz

[ woosdiger

e - b

atustaciony Ui*%

Please improve 0 (*%

Contidence command over language and communication skill

v WiAwE
£ xcetent . 403 7%
64 (93 9%)
very Good
54 (vw 3%
Goud
|
Saustactory | 0(°%)
[
Please mprove | 0 (°%)

. ' P
‘/m' - — .] bl ‘ |



' A Command

3. subie
N?M

2 (% 6%)

Excellenl

very Good 58 (#s.4%)
Good 62 (40 %)
satisfactory 1 (0.¢%)
please Improve 0 (°%)
60 80

4. Use of teaching methods

{2 A
Excellent
Very Good 62 (40.¢%)
Good 55 (y4.1%)
Satisfactory 4 (3.3%)

Please Improve 0 (°%)

60 80

5. Class control

22 gfadTe

Excellent 6 (8.2%)

very Good 68 (44 6%)

Good 48 (3.3%)

Satisfactory

Please Improve

0 =t 40 60 80




o Extrd curricutar guidance

(32 oA

[ ellen!
\ery Good
Good
Satisfactory

Please |m|wm\l'

{22 gia@ma
Excellent 0 (¢%)
very Good
Good
Satisfactory 0 (%)

Please Improve 0 (¢%)

8 Overall rating of the Teacher
(EER 1T

Excellent 2 (2 .t%)
Very Good
Good
Satisfactory | 0(¢%)

Please Improve 0 (%)

V7 (40 3%)

34 (R0.%%)

46 (36 6%)

75

W/ (11

TH (1) 9

1

B8 (92 %)

100

)



4. Alumni's Fe

g2 "J‘E#:r,;

edback torm 2020-21




e

KADAM KALYANI CHANDRAKANT

KHEDEKAR NARENDRA JALINDAR

KUL SWAPNIL NANASO
KUSEKAR SNEHA DATTATRAY
MAGAR ANIKET DATTATRAY
MAHESH RAJENDRA JAGTAP
NAWALE PRATAP PANDURANG
PAWAR AKSHAY ISHWAR

KUL RUTUJA TUKARAM
SHAIKH NURJAHA SULTAN
SHELAR SAMIR PRABHAKAR
SHISHUPAL PRAGATI ANANDA
SHELAR PARDIP HANUMANT
SHITOLE AJINKYA RAMCHANDRA
SONAWANE SHITAL GAUTAM
TELE POOJA BIRAJI

TELE SUHAS AMRUTA

THORAT PRAJAKTA GORAKH
VAIBHAV UTTAM THORAT

Gender
w2 gfaag




1(11 (e
7028773043 77440836
7357335806

0O O @ (e
38 9067330281 9527266646
8484963616 9158713271

(11

11

1

|

9765248282

9573740776

9890098092

1\

1



L —— SRR e

1. Courses you learnt
v wfawe

txcellent 2 (¥ (%)

Very Good
25 (42 4%,
Good 15 (34 6%)

Satisfactory

Please Improve

0 10 20 10
2. Faculty
¥2 IaEE #
Excellent 8 (%)
Very Good 28 (EL.8%)
Good 6 (%%.3%)

Satisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (°%)
0 10 20 30

3. Infrastructure Facilities

y2 afade

Excellent 2 (¥.¢%)

Very Good 29 (ER%)
Good 10 (R3.¢%)
Satisfactory

Please Improve




4. Library Facilities
y2 9faare

|LJ

Excellent

Very Good
19 (¥4 %)

Good
14 (33.3%)

Salisfactory 1 (R¥%)

Please Improve 0 (2%)

5. Admission Procedure
y2 gfaare

Excellent

Very Good 25 (4R.9%)

Good 13 (3¢%)

Satisfactory

Please Improve

10 20 30

6. Sports Facilities
g2 afaare

Excellent 1 (.8%)

Very Good AT

Good 21 (9°%)

Satisfactory 2 (¥.¢%)

Please Improve 1 (R8%)

10 20 =




"43

7. hiscipline

W atyEng

Excellent 0 (°%)

Very Good
18 (¥R %)
Good
19 (¥4 %)
Satisfactory 5 (%% %)
Please Improve
0 5 10 15 20
8. Co-curricular activities
¥ gfade
Excellent 3 (9.2%)

Very Good 16 (3¢ %)

Good 13 (3%%)
Satisfactory 10 (3.¢%)

Please Improve

9. Examination System
¥ wfaare

Excellent 5(12.2%)

Very Good 21 (40%)
Good 16 (3¢.t%)
Satisfactory | 0 (°%)

Please Improve 0 (°%)




| 10. Overall rating of the College

¥ 9iaane

Excellent 1 (R.8%)
21 (4°%)
Very Good
19 (¥3.2%)
| Good
Satisfactory 1 (8%)

Please Improve 0 (°%)
30
10 20

11. Any Suggestion
o gfaaTe

-

Q]’ 27 JRATETS AT FfaATE ATeId.

< AT Ul
@mmeooguemwmfmwmm Wﬂrw TR S

Google Forms




4. Parents Feedback Form 2020-21

?bqﬁ;:na

Parent's Name
R IGE: 14

BHALERAO RAMESH KACHARU
DANGE SUDHAKAR N.
KALE BALASAHEB J.
MANDHARE RAVINDRA A.
PASALKAR SHIVAJI S.
VALMIK H. VAGHMODE
SHENDAGE NIVRUTTIR.
DHIWARE SANJAY DADA
GARDARE DILIP B.
JADHAV MANIK L.
KAMBLE BALASAHEB L.
MAGAR SANTOSH D.
NAWALE RAMDAS J.
BENKE KAILAS J.
DHAVALE SUNIL V.
PAWAR SUNIL L.

VAVALE RAJENDRA N.




Gender
to wiawme

Mobile No.
o gfETe

‘T 9860244639

8177814448

9579448568

7397973397

9766370198

9359761831

8329700945

9665807385

9552785510

8805828075

7620087678

9405265581

7350241400

702027897

9359164646

7083625656

7350853501

e

@ Male
® Fomale
Other

4%
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4. Sports Facility
te TaaTE

Excellent

Very Good 9 (9%

Good 7 (¥? %)

Satisfaclory 1(9.R%)
Please Improve 0 (°%)
0.0 25 50 75 100

S. Library Facility
¢ gferaTe

Excellent | 0 (o%)

Very Good 8 (¥18.%%)

Good 9 (4R%)

Salisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (%)

0.0 25 50

~
w
-]

6. Interaction with Teachers
¢l TfaaTe

Excellent

Very Good 10 (8¢ .¢*

Good 7 (¥2.3%)

Satisfactory | 0(°%)

Please Improve | 0(°%)

00 25 5.0 fa e




7. Academic Environment (Discipline, Teaching)
R IGE: I

Excellent

Very Good

19 (¢¢ ¥

Good 1(49:%)
Satisfactory 0 (°%)
Please Improve 0 (°%)

0 5 10 15

8. Extra-curricular activities like Student Welfare, N.S.S, N.C.C Cultural
etc.

ts gferare

Excellent 2 (2%.¢%)
Very Good 13 (9t 4%)
Good 2 (20.¢%)
Satisfactory 0 (°%)
Please Improve 0 (°%)
0 5 10
9. Examination System -

o gfaare

Excellent | 0(°%)

Very Good 9 (4R %)

Good B (¥ v

Satisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (%)

100

w

00 5.0 "'

— e e



10. Overall rating of the College
1o ufaarg

Excellent

Very Good 11 (£Y4.0%)

Good 6 (3‘5.30/0)

Satisfactory 0 (°%)
0 ‘°n/0)

Pleaso Improve

11. Any Suggestion
o gfdare

a) 7 YATATE Heard wfaare Aerd.

& M Google AT @ Fad A arafTa Fered AT ACTATd JET £ A {EY AMTAA LT

Google Forms
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Kailas Shikshan Mandal's
Arts and Commerce College,

Rahu. Tal: Daund, Dist: Pune (412207).

Feedhack and Action taken report for 2020-21

Feedback R.m,

The Feedbagk o Callege . Curriculum and Evaluation of teachers s taken from
various stakoholders in order to enrich the quality of teaching and learning as well
as to enhange employability of the students. Kailas Shikshan Mandal’s Arts and
Commerce Collogo, Rahu collected online feedback on Googlg Form from
stakeholders (studonts, teachers, Alumni) regarding their satisfaction about the
curriculum, The data collected from the stakeholders is used as an important tool

for further improvoment in the teaching-learning process of the institution.

1. Feedback Apalysis Report:
Student Feedhagk an College, Curriculum and Evaluation of teachers

The Feedback form is available Online on Google Form. The Google form
consisted of Ninotoon questions framed on following aspects;

a) Syllabug

b) Teaching-foaming, evaluation and mentoring process
c) Infrastructure and other facilities available in the college.

d) Office admin and Library.

' ly to the
al 122 studonts of First year to Third year B.A. responded ra‘rll'df):l())’ms o
Toll'd Google Feodback form. 86% of students agreed that the clas:
online glo

I i 'I"‘ A| .SQ ]) ~SS S \/‘l 000 i. -() 0

[ «

RINCIPAL
Art's & Comimarce College
Rahu, Tal Daund. Dis! "“l,w




of students agreed that the sports facility is very good. 53% of students agreed
that the Library and Internet facility is very good. 82% of students agreed that the
Extra-Curricular activities are very good. 84% of students agreed that the syllabus
has learning values. 72% Students agreed that the curriculum has very good
syllabus content. 54% students agreed the syllabus has social relevance. 48.% of

students agreed that the syllabus has a job perspective. 88% of students give a
very good rating to the teacher.

2. Feedback Anajysis Report: Alumni Feedback on College

Total 42 Alumpj responded randomly to the online Google Feedback form. 59%
of Alumni agreed that the courses they learnt were very good, 66% of Alumni
agreed that the Faculty was very good. 69% of Alumni agreed that the
infrastructure fagilities were good. 45% of Alumni agreed that the Library
facility was good. $9% of Alumni agreed that the admission procedure was very
good. 50% of Alumni agreed that the sports facility was good. 45% of Alumni
agreed that the Riseipline in the college was good. 38% of Alumni agreed that
the Co- Cugricular activities were very good. 50% of Alumni agreed that the

examination systom was very good. 50% of Alumni give a very good rating to the
overall college,

3. Feedback “dym Report: - Parents feedback about college.

Total 17 parents rosponded randomly to the o'n.line Google Feedbac]: form. 82%
of parents agreod that the Co- Curricular activities are very good. 64% of paren;s
agreed that the admission procedure is good. 58% of parents agreed th}(;lt the
competitive examination counselling is very good. 52% of parent§ agree;i t. 1z?tt ieS
sports faciligy in vory good. 47% of parent§ agre'ed that the .lerary ac(; 1280/
good. 58% of pll'clltl agreed that the interaction w¥th teachers 1s vez gofo ;lrent:
of parents agrood that the Discipline in college is very go((])d. Z6 0 ot pa o
agreed that the Extra- Curricular activities are very good. 5.2 % of paren zd 1,garting
that the examination system is very good. 64% of parents give a very go

to the overall collogo.

RINCIPAL
Art's :Commerce College
Rahu.Ta\.Daund, Dist.Puné.




Department of Marathi

soft skill development.

Students are satisfied with the functioning of the Marathi department.

PRINCIPAL
Art's & C f




Department of History R

Action Taken Report 2020-2021

The Department of History analysed the feedback given by
-21. The

the students, Alumni, Parent’s in the session 2020-2

History Department has tried to teach students extra theory
ching methods in teaching

lectures. Using different tea
History subjects. Students are satisfied with the functioning

of the History department.

@?ﬁﬁ% \
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S. Students Feedback torm 2021-22

\TRAY FuL AGE Name Of the Students

A

-
: : N bHA;« RUTU HALFRAO S BHAND ANUP BHUJBAL AKS
BANDE vARSH e—H.ier-.., kHAxl»k}_ D BHOSALF PRA HITAL
Gender
vAwTE
® Male
® Female
Other
B,

Mobile No. 9370843798
12 gfaEe

1(¢3%) 1(¢3%) 1(¢3%) 1(¢3%) 1(¢.3%) 1(¢.3%) 1(¢3%) 1(¢ 3%)

7249540578 8080410273 ‘H4b915248 9657798384
7843023745 B482" 9527970548 ponyas



Email address ushadagade96@gmail com

R ufae

)

)
s

1(€3%) 1(¢3%)

adityabhalerao8. = bandevarsha29 bhandsnehall jidnyasa bhaler

0
akshadabhujbal
Faculty
t3 wfaare
Name of the Class
R IGE:Ire

]

bhagalrutujad@  chitalkarnikhil40

1(¢.3%) 1(¢3%) 1(C3%) 1(I%) 1(¢3%) 1(€3%)

kailas sutar007

@ Arts

® FYBA
® SYBA

TYBA

navnathbanded

pb2913

\J




1. Classroom
12 wfaae

Excellent 0 (%)

3 (R4%)

Very Good

Good 6 (49°%)

3 (4%)

Satisfactory

Please Improve | 0(°%)

)

2. Admission Process
2 g

Excellent
Very Good 6 (490%)
Good 6 (9°%)

Satisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (°%)

3. Sports Facility
¢ gfaame

Excellent 1 (¢.3%)

Very Good 7 (4¢.3%)

4(33.3%)

Good

Satisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (%)




L4

4. Library and Internet Facility
2 ufvane

I xcallen 0 (0%)

Vory Good 1 (4 %)

Good §(11%)

Satisfactory 2 (V6 W%)

Please Improve | 0 (%)

5. Extra-curricular activities

12 wfaae

Excellent

Very Good A (LE 8%

Good 3 (4%)

Salisfactory

Please Improve

1. Learning Values
{2 wfadre

Excellent
Very Good 10 (¢3.3%

Good 1(¢.3%)

Satisfactory

Please Improve
75 100

00




—

2. Syllabus content
12 wferae

Excellent

Very Good 3 (R4%)

Good 9 (94%)

Satisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (°%)

00 25 50 7.5 100

3. Social Relevance 0
2 gfaare

Excellent 2 (?6.9%)

Very Good 2 (?6.6%)

Good 7 (9¢.3%)

Satisfactory 1(¢.3%)

Please Improve

4. Job perspective
¢ gfaarg

Excellent 1(¢.3%)

Very Good 1(¢.3%)
Good B (4%)
Satisfactory

Please Improve 0 (%)




—

5. QOverall rating of the Curriculum
12 yfeag

Excellent

Very Good

5 (82.6%,
Good 5 (9 0%,
Satisfactory 2 (%6.9%)
Please Improve | 0 (%)
0 1 2 3 4 5
Teacher Name [j
t2 wfaarg
® Asst. Prof. Vikas Bhanudas
Takale
@ AssL Prof. Shubhangi Damodar
Baravkar
Asst. Prof. Mohan Kisan Shelar
@ Asst. Prof. Vikas Sampat Wa. .
@ Asst. Prof. Seema Umesh Shi. .
® Asst. Prof. Sachin Ramesh To.
@® Asst. Prof. Manohar Appaso
® Asst. Prof. Yogesh Ramchand. ..
1. Time management [
¢2 wfaame
Excellent 2 (2E.6%)
0,
Very Good 6 (40%)
Good 4 (33.3%)
Satisfactory

Please Improve




Confidence. command over language, and  communication skill
g
| aoelien

B (wef%)
Very Good

a0
Csood

Satsfactory O (%)

Please Improve | )

3 Subject Command

L udg

L xcellent

0 (%)

Very Good 8 (L %

Good O (L %)

Satstactory 2 (T %)

Please Improve 0 (0%)

0 ) \ 8 8
4 Use of teaching methods '
02 uldare
Excellent 2 (T %)
Very Good

J (%)
Good 0 (Wot%)

Satisfactory

Please Improve




5 Class Control
1o afaEE

Excelent
Very Good

6 (408

Good

Satsfactory 1(¢ 3%)

Please Improve

6 Extra curricular guidance
2 afameg

Excellent 2 (1L b%)

Very Good 3 (%)
Good 7 (¢ ¥%)
Satisfactory 1(¢ 3%)

Please Improve

7 Teachers behavior in the class

t 2 wfaaz

E xcellent
Very Good 9 (0%
Good

Satsfactory

Please Improve




)

8 Overall rating of the Teacher

LERME RS

Excellent

VGW Good 4 (33 3%)

cood B (EE 0%

Satisfactory

Please Improve

9. Any Suggestion
) gﬁ-‘q-r&

A SRS e wRrrs Adg

€1 ¥R Google Zam 7am FAN B arnfrE aad g AT T e B 308 e e

(Loc u“fj'\:}g Forms
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S. Alumni's Feedback torm 2021

AR R P




G NI e
METE VAIBHAV VISHNU

PILANE SWAPNALI TUKARAM
PINGALE GANESH SUDAM
PUNEKAR MONIKA SANJAY
RAVINDRA DATTATRAY PATANKAR
SAYYAD MATIN SHARFUDDIN
SHINDE MADHURI BANDU
SONAWANE SHRUTI RAJENDRA
TENGALE BHAUSO BHIVAJI

& VAIRAGKAR DIPALI ANIL
WADGHULE PRAVIN SANJAY
WALVEKAR MANISH VIJAY

Gender
3y gfadre
& Male

® Female
Prefer not to say




vaibhavmete8717@gmail.com

swapnalipilane561@gmail.com
ganeshpingale035@gmail.com
mshi7240@gmail.com
ravindrapatankar1203@gmail.com
matinsayyad2904@gmail.com
madhurishinde903@gmail.com
shrutisonawane515@gmail.com
bhausotengale2000@gmail.com
k‘ dipalivairagkar@gmail.com
pravinwadghule87@gmail.com

manishwalvekar16@gmail.com

1. Courses you learnt
39 yfade

Excellent 5(9%.3%)

Verv Good 22 (E3.2%)
ery

8 (2.8%)

. Good

Satisfactory

Please Improve

. 30

/



2. Faculty
1y yfeEe

7 (R9%)

Excellent
Very Good 19 (4¥.3%)
Good 9 (4.6%)
Satisfactory 1 (%)
Please Improve 0 (%)
15 20

5 10

3. Infrastructure Facilities

39 gfawre

Excellent

Very Good

5 (19.3%)

17 (¥¢.€%)

Good 10 (R¢.£%)

Satisfactory 4 (29.%%)

Please Improve

4. Library Facilities
3y gfaare

Excellent 5 (%.3%)

Very Good 12 (3¥.3%)
15 (%Y

Good

Satisfactory 3 (¢.8%)

Please Improve
16

10




5. Admission Procedure

3y yfadETe

3(¢.6%)

Excellent
Very Good 14 (¥°%
Good 9 (u.6%)
Satisfactory 7 (R0%)
Please Improve 2 (9.6%)
10 15

6. Sports Facilities N
39 yfaare

Excellent 3 (C.£%)
Very Good 20 (46.87
Good 12 (3¢ 3%)
Satisfaclory
Please Improve
0 5 10 15 20
7. Discipline 0
3y gfaame
Excellent 3 (¢.6%)
20 (48.1°

Very Good

Good 9 (4.6%)
Satisfactory

Please Improve
20




——'——'-_" /| J

8. Co—curriculat activities

3o FioEE

gxcellent 5(1¥.3%)

Good
very 13 (30.%%)

Good
15 (Y227

satisfactory 1 (%)

Please Improve 1 (RR%)

9. Examination System

ay gfaare

Excellent 8 (R.2%)

Very Good 18 (42 .¥%)

Good 9 (R4.6%)

Satisfactory
Please Improve

10 15 20

10. Overall rating of the College
39 yfaame

Excellent 5 (v%.3%)

Very Good 21 (£°%)
Good

Satisfactory

Please Improve
20 30

11. Any Suggestion
o g
o ey e HfHe A

& ymra Google Zary A A gzt & v Aot e B S



Py

o. Parents Feedback Form 2021-22

Ty ulddng

Parent's Name

Yy wldarg

GADHAVE SOMNATH B
CHITALKAR SUBHASH H.
KULAL BHAUSAHEB G

PANDARKAR ANNASAHEB G

TELE DADA N
BHOSALE JITENDRA K.
GHODAKE DEVIDAS J.
KALE BALASAHEB R
PAWAR BHIVA L.
SHITOLE SAMPAT K.
LONDHE SURESH M.
SHELAR ANKUSH K.
SONAWANE NANASO J.
VAIRAGKAR ANIL G.

Gender
ty gfaare

® Male
® Female
= Other




Mobile No.
ty gfaarg

9604566122

8080410273

7387860795

9923182817

9834516677

0673263288

0049423352

0579448568

7083793682

8208748619

8308364100

8830433194

9158469090

9322837955

¢y gfade

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Please Improve

” 1. Curriculum related activities

1 (9.8%)

0 (2%)

0 (°%)

13 (R2.%%)

15

L e———

™~



[ :!
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2. Admission Process
ty ufaae

0 (0%)

Excellent
8 (96.1%,

Very Good
6 (¥ %)

Good
Satisfactory

Please Improve

3. Competitive Examinations Counseling

- am vy Sfadme

\
"" Excellent

1 (1.9%)

Very Good 9 (£¥ 3%)

4 (A E%)

Good

Satisfactory 0 (°%)

Please Improve 0 (0%)

0.0 25 50 7.5

4. Sports Facility
ey gfaare

9

Excellent 0 (°%)
Very Good 8 (Ws %
Good 6 (¥R%)
Satisfactory
Please Improve
6 8




5. L ibrary Facility
(g WTAdTe

Excellent
Very Good o
Good —_—
Satisfactory

Please Improve

6. Interaction with Teachers

¢y gfadre

‘ Excellent

Very Good

1(b %)

6 (¥.2%)

7 (40%)

Good
Satisfactory

Please Improve

7. Academic Environment (Discipline, Teaching)

¢y wfaare
Excellent

Very Good 9 (8Y 3%)

Good 5 (39.0%)

Satisfactory 0 (o%)

Please Improve 0 (%

00 25 50




8. Extra-curricular activities |ik

o e Student Welfare NS S Mo o h
' ‘s 'y AT
'Y afeme
Excellen| 2(19)
o)
Very Good
/0
Good
H(34 9%,
Satisfactory | ¢ (%)

Please Improve 0 (%)

9. Examination System

vy TiaETe
Q
Excellent | 0 (%)
Very Good G (L4 3%
Good 5(34.6%)
Satisfactory 0 (°%)
Please Improve 0 (%)
0.0 25 50 75 10
10. Overall rating of the College
n A IGEIC]

Excellent | 0(°%)

Very Good 10 (9t ¥
Good 4 (¢ %)

Satisfactory
Please Improve

. | 75 100

11. Any Suggestion
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Kailas Shikshan Mandal's
Arts and Commerce College,

Rahu. Tal: Daund, Dist: Pune (412207).

Feedback and Action taken report for 2021-22

Feedback m,

The Feedbagk on Callege . Curriculum and Evaluation of teachers 1s taken from
various stakehalders in order to enrich the quality of teaching and learning as well
as 1o enhanpo omployability of the students. Kailas Shikshan Mandal’s Arts and
Commerce Coallogo, Rahu collected online feedback on Google Form from
stakeholders (studonts, teachers, Alumni) regarding their satisfaction about the
curriculum, The data eollected from the stakeholders is used as an important tool
for further Impravement in the teaching-learning process of the institution.

1. Feedhagk Analysis Report:
Student Feedback on College, Curriculum and Evaluation of teachers

The Feedback form Is available Online on Google Form. The Google form
consisted of Ninetoon questions framed on following aspects;

a) Syllabug

b) Teaching-f.earning, evaluation and mentoring process
¢) Infrastructure and other facilities available in the college.

d) Office admin and Library.
Total 12 studemta of First year to Third year B.A. responded randomly to the
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fl:\;di?;)sl‘zi‘rircaendd1?2:;:&5?l:li- l"ac'ilily is very good. 58% ol students agreed that
Extra-Curricular activities ‘:)t.l,lly s very good {)()% of students agreed that the
has learmine v . re very good. 83% ol students agreed that the syllabus
as learning values. 75% Students agreed that the curriculum has good syllabus
content. 58% students agreed the syllabus has social relevance. 5().‘:(. of students

agreed that the syllabus has a job perspective. 66% of students give a good rating
to the teacher.

2. Feedback Analysls Report: Alumni Feedback on College

Total 35 Alump} fesponded randomly to the online Google Feedback form. 62%
of Alumni agreed that the courses they learnt were very good, 54% of Alumni
agreed that tho Faculty was very good. 48% of Alumni agreed that the
infrastructuro fapilities were good. 42% of Alumni agreed that the Library
facility was good, 40% of Alumni agreed that the admission procedure was very
good. 57% of Alumni agreed that the sports facility was very good. 57% of
Alumni agroed that the Discipline in the college was very good. 42% of Alumni
agreed that the Ca~ Curricular activities were good. 51% of Alumni agreed that
the examination system was Very good. 60% of Alumni give a very good rating to
the overall collogo.

3. Feedback Analysls Report: - Parents feedback about college.

Total 14 payonts responded randomly to the online Google Feedback form. 92%
of parents agrood that the Co- Curricular activities are very good. 57% of parents
agreed that the admission procedure is very good. 64% of parents agreed that the
competitive oxamination counselling is very good. 57% of parents agreed that the
sports facility 8 vory good. 50% of parents agreed that the Library facility is very
good. 50% of paronts agreed that the interaction with teachers is good. 64% of
parents agreod that the Discipline in college is very good. 50% of parents agreed
that the Extra- Curricular activities are very good. 64% of parents agreed that the
examination systom {s very good. 71% of parents give a very good rating to the
overall college,
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Department of Marathi

Action Taken Report 2021-2022

The Department of Marath analyzed the feedback given by the students

Alumni, Parent’s in the session 2021-22 Experiential learning pracnces were
implemented in regular teaching More reference books were arranged

Importance is given to use ICT in teaching learning process
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Department of History

Action Taken Report 2021-2022

The Department of History analysed the feedback given by
the students, Alumni, Parent’s in the session 2021-22.
Experiential learning practices were implemented in regular
teaching, More reference books were arranged. Importance

is given to use ICT and projector in teaching learning

process,
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